

Servicii de proiectare și execuție lucrări pentru realizarea obiectivului "EXTINDERE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN LOCALITATEA SURANI, DJ 233, DS PODURI, DS DOBRARI DS HORNARI, DS POENELE, DS BRACACEA, DS DAVIDESCU MARIN, DE TOLOAIE, DS NELUTA DAVID, DS GEORGESCU STOICA, DS MAGISTRALA, DS MANARI, DS HELCIU 2"

I.D.: 104662530

Data publicării 25.10.24

Coduri CPV 45231221-0

Pretul estimativ: 5.465.285,24 RON - 5.465.285,24 RON

Descriere: Contractul care urmează a fi încheiat, cuprinde următoarele activități: a) Servicii de proiectare, constând în: - Elaborarea proiectului tehnic cu detalii de execuție; - Verificarea tehnica de calitate a proiectului tehnic și detalii de execuție; - Asistența tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor, la fazele incluse în Programul de control al lucrărilor de execuție, avizat de ISC și în perioada de garanție acordată lucrării; - Elaborare proiect tehnic as-built. b) Execuție lucrări pentru realizarea obiectivului de investiții, în conformitate cu prevederile proiectului tehnic ce urmează a fi realizat, a prescripțiilor tehnice și a standardelor în vigoare. În conformitate cu HGR 766/1997 și a Regulamentului privind stabilirea categoriilor de importanță a construcțiilor, conducta de gaze se încadrează în "construcție de importanță normală C". Nota: Intreaga documentație va fi supusă verificării de către verificatori autorizați A.N.R.E. specialitatea VGd. Categoriile de cheltuieli care au fost luate în calcul pentru estimarea valorii sunt următoarele: 1.4. Cheltuieli pentru relocarea/protecția utilităților - 20.273,99 lei, fara T.V.A. 3.5. Proiectare - 227.956,00 lei, fara T.V.A. 3.8.1. Asistența tehnică din partea proiectantului - 97.080,20 lei, fara T.V.A. 3.8.1.1. Pe perioade de execuție a lucrărilor - 75.690,04 lei, fara T.V.A. 3.8.1.2. Pentru participarea proiectantului la fazele incluse în programul de control al lucrărilor de execuție, avizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții - 21.390,15 lei, fara T.V.A. 4.1. Construcții și instalații - 5.022.550,00 lei, fara T.V.A. 4.1.1. Rețea de distribuție gaze naturale L=5802 ml - 3.426.550,00 lei, fara T.V.A. 4.1.3. Racorduri consumatori 300 buc - 1.596.000,00 lei, fara T.V.A. 5.1. Organizare de șantier - 55.753,47 lei, fara T.V.A. 5.1.1. Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier - 55.753,47 lei, fara T.V.A. 6.2. Probe tehnologice și teste - 41.671,58 lei, fara T.V.A. TOTAL: 5.465.285,24 lei, fara T.V.A. din care: SERVICII DE PROIECTARE (lei, fara T.V.A.) : 325.036,20 lei, fara T.V.A. EXECUTIE LUCRARI (lei, fara T.V.A.): 5.140.249,04 lei, fara T.V.A. din care C+M (lei, fara T.V.A.) : 5.098.577,46 lei, fara T.V.A. Proiectantul este obligat să verifice toate informațiile oferite în SF, Studiile aferente, avizele și acordurile obținute și să-și culegă din teren sau surse proprii, toate celelalte informații necesare elaborării documentațiilor. În cazul existenței unor deficiențe/neconcordanțe cu normele și normativele tehnice în vigoare va instiinta de urgență beneficiarul, și împreună cu acesta și acceptul finanțatorului, se vor adopta soluțiile corespunzătoare. Principalele informații de natură tehnică și economică, necesare pentru stabilirea soluției de proiectare, sunt prevăzute în SF. Contractantul va avea obligația de a prezenta în cadrul proiectului tehnic de execuție, formularele F1-F5 completate cu prețuri unitare și valori, care vor fi utilizate pentru întocmirea situațiilor de lucrări executate. Aceste informații pot fi utilizate ca metodă alternativă de evaluare a stadiului fizic și a sumelor solicitate la plată de către antreprenor. Detalierea prețurilor forfetare precizate prin Graficul de prețuri inclus în ofertă, împreună cu cantitățile calculate pe baza proiectului aprobat și prețurilor unitare propuse de contractant (care cumulate trebuie să reprezinte prețul forfetar, acesta neputând fi afectat) va fi utilizată de personalul responsabil cu supervizarea lucrărilor (operatorul economic supervisor - terță parte sau reprezentantul Beneficiarului) numai pentru evaluarea sumelor plățibile periodic în corelație cu progresul fizic al lucrărilor executate, autoritatea contractantă neavând nicio obligație în fața contractantului în raport cu informațiile din respectiva defalcare. Proiectantul este obligat, ca în cadrul propunerii tehnice, să prezinte Polita de Asigurare de Raspundere a Arhitecților și Inginerilor proiectanți. Polita (Asigurarea de Raspundere Civila Profesionala a Arhitecților și Inginerilor proiectanți) acoperă prejudiciile produse în exercitarea profesiei. Asigurarea de Raspundere Civila Profesionala oferă protecția financiară necesară în cazul în care trebuie plătită o despăgubire, pentru prejudiciile produse Autorității Contractante, ca urmare a neindeplinirii sau îndeplinirii necorespunzătoare, din culpa (neglijența, imprudenta, omisiune), a obligațiilor asumate prin contractul de prestări servicii, a prevederilor legale și a statutului profesiei. Proiectul tehnic va fi verificat pentru cerințele de calitate de specialiști atestați de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor în condițiile legislației în vigoare. Proiectantul se va prezenta și susține în fața specializatorilor verificatori de proiecte atestați și va soluționa eventualele neconformități și neconcordanțe. Proiectul tehnic va cuprinde toate documentațiile necesare pentru obținerea Autorizației de construire și celor aferente organizării executării lucrărilor, în conformitate cu Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții cât și toate documentațiile și detaliile tehnice pentru executarea lucrărilor de construcții. De asemenea proiectantul va asigura și verificarea documentației de proiectare de către verificatori atestați, cu respectarea condiției ca verificatorul documentației să nu facă parte din colectivul care a participat la elaborarea proiectului, conform art.13, alin.(1) din Legea 10/1995 privind calitatea în construcții. Pentru a demonstra neimplicarea în echipa de proiectare și, implicit, în elaborarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție, ofertantii vor avea în vedere ca verificatorul documentației să aibă, obligatoriu, calitate de asociat sau subcontractant în cadrul proiectului.

